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AIATQNIZMA

MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY

OEMA A
Al.Na dwutvndoete kot va omodeiEete To Osmpnpa Fermat.
(Movadeg 10)

A2.Na ddcete TOV 0ptopd TG optiovTloS AcHUTTOTNG TG YPOPIKNG TOPAGTUCNG LLLOG
ovvaptnong f. (Movaoeg 4)

A3.0e0pn0OTE TOV TAPAKATO 1OYVPIGUO:

“Av o suvaptnon f eivan cuveyng oe éva onpeio X, , Tote givon kot Tapoyoyicyn oto

onueio avtod. ” .

a) No yopoktnpicete TOV TOPATAVE® IGYVPIGLO, YPAPOVTOS GTO TETPASIO GOG TO
yphupa A, av givar aAnong, 1 to ypaupo ¥, av eitvar yevong. (Movada 1)

B) Na artioAoyfcete TV amdvTnct cog 6To EpOTNL (0. (Movadeg 3)
A4.No d10TVTMOGCETE TN YEOUETPIKN eppunveia Tov Bewpnpotog Bolzano. (Movadeg 4)

AS. Na yapoxtnpicete 11 TpoTdcels mov akoAovBovv, Ypdeovtag 6To TETPAdd Gog,
dimha oTo ypdppa mov avtiototyel og kKabe mpotaon ) Aéén TQETO, av n tpdtacn
elval cwot), 1 AA@OX av 1 tpoTaon givor AavOaouévn.

1. Ovypaguég mapaotioels C kot C” tov cvvapmoewv f ko -f givar
CUUUETPIKES MG TTPOG TOV A&ova X 'X.

2. Av po cvvaptmon f rapovoidlerl (oAkd) péyioro, T0te awtd Ba givart to
HEYOADTEPO AT TO TOMIKE TNG HEYIOTA.

3. Avn ovvapton f etvar cuveyng 6to X, Kot m cuvaptnon g eivar cuveyng oto

X, »TOTE M 6vvBeon tovug gof etvar cvveyng oto X, .
(Movadeg 3)



OEMA B

H 6¢on evog vAtkol onpueiov mov extelel evBOypapun Kivnon ekppdletal pe
ovvaptnon X(t) = t? + t, 6mov 1o t peTpiéton oe devtepdrenta.

B1. No Bpebein péon tayvnto 6To TOpoKAT® XPOVIKE 1cTHLOT:

() 10,2] (ii) [0, 1] (iii) [0,0,5] (iv) [0, 0,1] (Movadzg 8)
B2. Noa Bpebei n taydta 6tav t=0. (Movadeg 6)
B3. Na oyediaotei n ypaikn mapdotacn e cuvaptnong X=x(t). (Movadeg )

B4. No oyediaotodv ot tépvoveeg and o O(0, 0) g ypapikhc mapdotoons He
oLVTEAEGTN d1EVOVVONG TIC HEGEG TaYVTNTES TOV EpOTALOTOG (). (Movadeg 4)

Emiong, va PBpebel kot va oyediootel 1 epantopuévn g KOUTOANG TG
ovvaptnong X=x(t) oto onueio g pe t=0. (Movadeg 2)

OEMAT

Aiveton Guvapnon
{Jx+k—4 x>1
f(x)=

x*—x-2, x<1
I'l. Avn f eivon cuveyng oto 1, va deiéete 6t1 k=3 .
Y1 ouvéyela, Yo To o Tov Bpnkate vo eEgTdoete TV TopayoyieydmTo g f
cto 1. (Movaodeg 4)
INo k=3:

I'2. No. Bpeite t povotovia g f kot va deitere one f (2021) > -3 (Movadeg 6)

I'3. Na Bpeite v eicmon g epamtouévne ¢ f oto onueio A(—l, f (—1)) KO OTN

—Xx* +
ouvéyela vo deigete OTL 1oYLEL X > > > . (Movéosg 6)
I'4. Na Bpeite, av veapyovv, T acOUTTOTEG TG GvvapTnong f. (Movaogg 5)

I'5. Na yapda&ete ™ ypaeikn Topdotacn g f. (Movaoeg 4)



OEMA A
‘Ecto pia cuvapton f dvo eopég mopaywyioyn oto [ ue

f3(X): x—e? f (X) Y10 kGO X €]

Al. Na amodeiéete 6t f avriotpépeton kou vo Bpeite v | -+ (Movaoeg 7)

A2. Na Bpeite to mpoéonpo g f. (Movdoeg 6)

A3. Na amodei&ete 6t m T éxel povo éva onpeio kopmng, 1o 0moio Kot Vo TpocdlopiceTe.
(Movaoeg 6)

f (K‘—I—l) K+1

(x) K

A4, No amodeiéete 0T Yo k@b K € (O, +OO) ) (Movéoeg 6)



